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DEFINIČNÝ OBOR FUNKCIE

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu alebo viac správnych odpovedí na každú otázku v teste a na koncistlačte tlačidlo Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

V každom riadku tabuľky označte predpisy všetkých funkcií, ktorých maximálny možný definičný obor jerovný uvedenej množine.
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Wau, pecka, si frajer!Super práca!Si šampión!Parádička! Tomu hovorím super práca!Výborne, toto ti naozaj ide!Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.
Skvelé, k dokonalosti ti chýba

už len milimeter.
Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si pochvalu.Hermionin titul najlepší v ročníku

je takmer v ohrození.
Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Buď rád, že toto nie je IQ test.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Nebola to žiadna Enigma,

tak kde je problém?
Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!
No katastrofa...Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj

výsledok nie je ani jedna z možností.

Počet správnych odpovedí:




